H & 0l & AHS B Ml A

SA: AN
M AN AIS 2l
el KR AFE=A CHe &2l
SA - B - S9I(3H) - HISAY - BES ofl ar )| & o HDS2
ARt 77,409,809 68,914,643 8,495, 166
= 23,471,969 18,890,408 4,581,561
[ 1,460,000 1,656,000 196,000
= 19,537,144 14,596,267 4,940,877
= 32,940,696 33,771,968 N831,272
SHAHE AL S 2t 11,345,120 1,282,797 62,323
= 1,156,8%4 1,125,693 31,161
s 10, 188,266 10,157,104 31,162
KSHe AtHF=E 11,345,120 11,282,797 62,323
= 1,156,854 1,125,693 31,161
[ia 10, 188,266 10,157,104 31,162
7.8.~19. SRIlol AZ2AIE Mol SAM 62,323 0 62,323
= 31,161 0 31,161
= 31,162 0 31,162
401 AlIEHIZL R OHYI 62,323 0 62,323
=S 31,161 0 31,161
s 31,162 0 31,162
01 AlZHI 62,323 0 62,323
O A8 THH=7AIE (F3E50) 62,323 0 62,323
= 31,161 0 31,161
[ias 31,162 0 31,162
SHIBAIE XA 14,405,650 12,733,411 1,672,239
= 3,108,831 2,012,137 1,096,694
= 2,812,880 2,525,107 287,773
s 8,483,939 8,196, 167 287,772
SIIBAIE X2 14,405,650 12,733,411 1,672,239
= 3,108,831 2,012,137 1,096,694
= 2,812,880 2,525,107 287,773
[ias 8,483,939 8,196, 167 287,772
SHMAD|BIAIE S2TIoH HHSFA 3,677,813 2,005,574 1,672,239
= 3,012,831 1,916,137 1,096,694
== 338,880 51,107 287,773
i 326,102 38,330 287,772
401 AIEHIZL S OHLI 1,963,389 1,504,024 369,365
= 1,736,644 1,551,962 184,682
= 96,074 3,732 92,342
= 130,671 38,330 92,341
01 AlZHI 1,963,389 1,504,024 369,365
S22 M==AY (FHAS0!) 369,365 0 369,365
= 184,682 0 184,682
= 92,342 0 92,342
= 92,341 0 92,341
403 THAIEMS =01 1,714,424 411,550 1,302,874
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SA SHADZ
M =HIIBAIEXIA
Chel: SI|BHAIE XIS (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
= 1,276,187 364,175 912,012
< 242,806 47,375 195,431
o 195,431 0 195,431
02 SO 2SOt =E 2 E A ] 1,714,424 411,550 1,302,874
O &Il 21E HHS2AY (FZE5Q) 167,428 0 167,428
= 117,200 0 117,200
< 25,114 0 25,114
= 25,114 0 25,114
O UENM 222 HH=STPA
(F=3ds) 1,063,452 0 1,083,452
= 744,416 0 744,416
< 159,518 0 159,518
= 159,518 0 159,518
O SEH 222 HHSPA
(F=3ds) 71,994 0 71,994
= 50,396 0 50,3%
< 10,799 0 10,799
o 10,799 0 10,79
Mot & X2 EHl 2,500,000 2,892,000 392,000
= 1,250,000 1,446,000 196,000
[ 500,000 578,400 AT8,400
= 750,000 867,600 A117,600
THoH 21 & X & 2,500,000 2,892,000 392,000
= 1,250,000 1,446,000 196,000
< 500,000 578,400 AT8,400
= 750,000 867,600 A117,600
THSHRIEI XIS ZHI(THHAZE M ==Xl FHI) 2,500,000 2,892,000 392,000
= 1,250,000 1,446,000 196,000
< 500,000 578,400 AT8,400
= 750,000 867,600 A117,600
401 AlEHIYL S THYI 400,000 792,000 392,000
z 200,000 396,000 196,000
< 80,000 158,400 78,400
= 120,000 237,600 A117,600
01 Al&HI 400,000 792,000 392,000
O XI2IM Mol M=Kl A 400,000 792,000 392,000
z 200,000 396,000 196,000
[ 80,000 158,400 78,400
= 120,000 237,600 A117,600
Ot XHol OllZtAL 47,632,468 40,479,864 7,152,604
= 20,363,138 16,878,271 3,484,867
= 210,000 210,000 0
[ 15,067,410 10,367,067 4,700,343
= 11,991,920 13,024,526 A 1,032,606
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SA SHADZ
M GHETHOH Gl AL
(=8 FIES E N Rl EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
A2 Xlzel 4,601,272 5,608,002 A 1,006,730
= 793,000 793,000 0
z 210,000 210,000 0
< 583,000 583,000 0
= 3,015,272 4,022,002 1,006,730
St s X2e 1,200, 182 1,220,083 19,901
101 QI2AHI 67,503 87,404 19,901
M IIRIMZ2ZXNS 2= 67,503 87,404 19,901
O d=dE S8AE S523 12| 0 19,901 19,901
-Jl2s 0 15,776 A15,776
-ReRgsg 0 2,525 22,525
-HE2 0 1,600 21,600
ASIEEHIANG (EX) (HEALY) 483,171 1,470,000 /986,829
401 AlZHIYL S THYI 483,171 1,470,000 1986,829
01 Al&HI 483,171 1,470,000 986,829
O (=46t ZUIAY (HEH 483,171 1,470,000 986,829
A0t FHIAY 1,984,124 2,010,000 N25,876
UZAGHE FHIAIS (B EAIY) 74,124 100,000 N25,876
401 AlZBIL LY 74,124 100,000 N25,876
01 AlEZHI 74,094 9,280 125,186
O 2345 FHIAIY 74,094 9,280 n25,186
03 Al 2 CHHI 30 720 260
O Z=405Hd FHIAKY 30 720 260
Sl THoHS ALY 29,873,500 21,688,290 8,185,210
= 19,570,138 16,085,271 3,484,867
< 6,778,590 2,078,247 4,700,343
= 3,524,772 3,524,772 0
'24.7.8.~'24.7.10. SLISH M= A (XIZ5HR 1,255,794 0 1,255,794
= 1,255,794 0 1,255,794
401 AIEHIZL 20| 1,255,794 0 1,255,794
= 1,255,794 0 1,255,794
01 Al&HI 1,255,794 0 1,255,794
O dsd sl M=+ AE
(F=3ds) 76,355 0 76,355
= 76,355 76,355
O D4k s=0lol Mol S A
(F3ds) 253,907 253,907
= 253,907 253,907
O W™ s220lall MHollsSPA
(FZ&sQ) 117,99% 117,995
= 117,99% 0 117,995
O ==& Sl Mol SFAS
(FZ&sQ) 94,965 0 94,965
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SA: AL
X GHETHGH Ol ALY
CHel: B THEHERAIY (CHe) &)
A -3 - A4A(3H) - MRAY - BES 0ff &k2H Jl & o Hln=2
= 94,965 0 94,965
O REH(ZH) S0 =AY
(=ZEs0) 61,287 61,287
= 61,287 61,287
O UXI& SRI5H THH=EPA
(=ZEs0) 57,346 57,346
= 57,346 57,346
O JI=2=EH ST MH=ERAY
(=ZEs0) 181,713 181,713
= 181,713 181,713
O NEX ST THHEPA
(=F3HSQ) 49,549 49,549
= 49,549 49,549
O H=2% STI6H HH=EPAY
(ZZEsQ) 118,975 118,975
= 118,975 118,975
O OtAlA S2I5H M= A
(FHES0) 141,787 141,787
= 141,787 141,787
O PEH(2F) Sl MaH=RA
(=ZEsQ) 101,915 101,915
= 101,915 101,915
'24.7.8.~'24.7.10. SR THHERAY (AGHE )= 2,312,986 0 2,312,986
HEALY
= 1,380,778 0 1,380,778
[= 932,208 0 932,208
401 AIEHIL L0 2,312,986 0 2,312,986
= 1,380,778 0 1,380,778
[= 932,208 0 932,208
01 Al&H| 2,312,986 0 2,312,986
O 3AAGA SN MHH=RAIS
(=ZEs0) 37,634 0 37,634
= 25,089 0 25,089
[= 12,545 0 12,545
O DtEAGHA SIIoH HH=RAMS
(=ZEsQ) 52,835 52,835
= 35,223 0 35,223
[= 17,612 0 17,612
O E9A5HA SIIaH MHH=RAIS
(=ZEs0) 60,074 60,074
= 40,049 40,049
[= 20,025 20,025
O WRAGIAE SIIcH HH=ERAIS
(=HEs0) 42,204 42,204
= 28,136 28,136
[= 14,068 14,068
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S SHADNL D}
M GHETHGH Ol ALY
cHel: BH THoH=ERANY CEEE)
A -3 - A4A(3H) - MRAY - BES 0f| AkoH Il 8 N Hns2
O 2gA5Id ST HaH=2RA
(=ZEsQ) 97,452 97,452
=2 64,968 64,968
[= 32,484 32,484
O 2XA5IA ST HHERAS
(=ZEs0) 43,448 43,448
=2 28,965 28,965
[= 14,483 14,483
O NMAGHE S HaH=2RA
(=ZEsQ) 57,678 57,678
=2 38,452 38,452
[= 19,226 19,226
O AMAGIA ST HHERAS
(=ZEs0) 74,146 74,146
= 49,431 49,431
[= 24,715 24,715
O YAAGAE S HH=2RAS
(=ZEsQ) 96,857 9,857
=2 64,571 64,571
[= 32,286 32,286
O 2T EASE SR A=A
(=ZEs0) 157,038 157,038
=2 104,692 104,692
= 52,346 52,346
O =2|A56td ST HaH=2RA
(=HES0) 85,843 85,843
=2 57,229 57,229
[= 28,614 28,614
O ULYAGIA ST HHERAS
(=ZEs0) 133,527 133,527
= 89,018 89,018
= 44,509 44,509
O YR2A5tH ST MHEPAIY
(=3Fs0) 91,666 91,666
=2 61,110 61,110
[= 30,556 30,556
O MBAGIA ST HHERAS
(=ZEs0) 42,342 42,342
=2 28,228 28,228
= 14,114 14,114
O OHEHZASHE ST MHEPAIY
(=3ds0) 117,035 117,035
=2 78,023 78,023
[= 39,012 39,012
O CHAIHASHE SRIIGH THH=EPALY
(=ZEs0) 37,750 37,750
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A AN
Hu: SHEToH Ol A
ol GHE THOH= A (Shol: % 2)

Ofl &F2H

o=+ ALS

o=+ A

Mo =S+ AL

o=+ AL

oS AHY

Mol =7 At

Mol =7AHS

Mol = AL

Mol =S AL

o M o oW oW oW oW oW

H H H H

in

25,167
12,583

112,639
75,093
37,546

121,390
80,927
40,463

64,779
43,186
21,593

60,988
40,659
20,329

79,143
52,762
26,381

124,407
82,938
41,469

294,005
186,862
107,143

23,004
23,004

16,986
16,986

60,681
60,681

30,788
30,788

13,349
13,349

19,045

25,167
12,583

112,639
75,093
37,546

121,390
80,927
40,463

64,779
43,186
21,593

60,988
40,659
20,329

79,143
52,762
26,381

124,407
82,938
41,469

294,005
186,862
107,143

23,004
23,004

16,986
16,986

60,681
60,681

30,788
30,788

13,349
13,349

19,045
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S SALD
I SN GIEAI
cel BlE o= RA (69 =)
£A - ZE - H2A(SH) - HIRAY - BES Ofl kel | & A Hlwsz2
= 19,045 0 19,045
O 2BASE 52MaH WaH=PA
(ZBFSQ) 64,253 0 64,253
= 64,253 0 64,253
'24.7.8.~'24.7.10. R THHZ AR OH ) 2,630,280 0 2,630,280
= 32,145 0 32, 145
= 2,268,135 0 2,268,135
401 Al HIL 2 CH 2,630,280 0 2,630,280
= 32,145 0 362, 145
= 2,268,135 0 2,268,135
01 Al 2,330,280 0 2,330,280
O HHH WH=RARZ(NA) (F2EEQ) 2,330,280 0 2,330,280
= 32,145 0 32, 145
= 1,968,135 0 1,968,135
0 22l 300,000 0 300,000
O HEH WH=PARLONN) (22E0) 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
'24.7.8.~'24.7.10. WSSH THH=PA (&) 1,761,450 0 1,761,450
= 261,450 0 261,450
= 1,500,000 0 1,500,000
401 AlEHI 2L 2 CH| 1,761,450 0 1,761,450
= 261,450 0 261,450
= 1,500,000 0 1,500,000
01 Al 1,461,450 0 1,461,450
O LSS MI=PARION)
(ZBHSQ) 1,461,450 0 1,461,450
= 261,450 0 261,450
= 1,200,000 0 1,200,000
02 22l 300,000 0 300,000
O V2SS MAH=PARONE)
(ZFHSQ) 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
'24.7.8.~'24.7.10. S=H WHZSTAIOH) 224,700 0 224,700
= 224,700 0 224,700
401 A2 HI2L 2 CH 224,700 0 224,700
= 224,700 0 224,700
01 Al&H| 224,700 0 224,700
O 42d WH=PARLONN) (22F50) 224,700 0 224,700
= 224,700 0 224,700
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